


Monoblocco semi-automa-
tico con riempitrice e tappa-
trice per tappo a corona.

Semi-automatic monoblock
with filler and corker for
crown caps.

Monobloc semi-automatique
avec remplisseuse et
boucheuse pour bouchons
couronne.

Principali caratteristiche
tecniche
• Monoblocco semi-automatico in acciaio

inox montato su ruote.
• Riempitrice lineare a 4 rubinetti per

riempimento a gravità, sollevamento
pneumatico delle bottiglie con discesa
temporizzata.

• Elettro-valvola di entrata liquido in acciaio
inox comandata da galleggiante elettrico.

• Tappatrice pneumatica con funzionamen-
to a pulsante.

• Quadro elettrico predisposto con presa
per pompa comandi e protezioni a norme
CE.

Main technical characteristics
• Semi-automatic stainless steel monoblock

on wheels.
• Linear 4-valve filler for gravity filling,

pneumatic bottle lifting with drop-down
timer.

• Liquid infeed stainless steel electrovalve
controlled through an electrical floater.

• Button-operated pneumatic capper.
• Switchboard predisposed with pump

outlet, controls and safety guards in
compliance with the EC regulations.

Principales caractéristique
techniques
• Monobloc semi-automatique en acier

inox sur roulettes.
• Remplisseuse linéaire à 4 vannes pour

remplissage par gravité, soulèvement
bouteilles pneumatique avec timer pour
la descente.

• Electrovanne entrée liquide en acier inox
commandée par flotteur électrique.

• Boucheuse pneumatique avec fonction-
nement par bouton.

• Tableaux électrique prédisposé avec prise
pour pompe, commandes et protections
conformes CE.

Production
500 bouteilles/heure (0,75 Lt)

Capacités d’utilisation
Bouteilles de 0,25 à 2 Lt
Bouchons couronne Ø 26 et 29 mm

Dimensions
130 x 63 x 180 cm
(longueur x largeur x hauteur)

Poids
200 Kg

Produzione
500 bottiglie/ora (0,75 Lt)

Capacità di utilizzo
Bottiglie da 0,25 a 2 Lt
Tappi a corona Ø 26 e 29 mm

Dimensioni
130 x 63 x 180 cm
(lunghezza x larghezza x altezza)

Peso
200 Kg

Production
500 bottles/hour (0,75 Lt)

Workable materials
Bottles from 0,25 to 2 Lt
Crown caps Ø 26 and 29 mm

Dimensions
130 x 63 x 180 cm
(lenght x width x height)

Weight
200 Kg



Vino
Wine
Vin

Birra
Beer
Bier

Spumante
Champagne
Champagne

Liquori
Spirit
Esprit

Olio
Oil
Huile



La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza prevviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
La Société se reserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.
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